

27 МАРТА — ДЕНЬ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ



Дорогие соседи! Уважаемые жители Дачного! 27 марта отмечается профессиональный праздник войск национальной гвардии Российской Федерации. Росгвардия обеспечивает охрану правопорядка и общественную безопасность в Санкт-Петербурге, как и на всей территории нашей необъятной страны.

Сегодня Росгвардия активно задействована в проведении специальной военной операции. Росгвардейцы с оружием в руках наравне с военнослужащими принимают участие в боевых действиях, а также решают специальные задачи — защищают от преступных посягательств жителей освобожденных городов и поселков, помогают

налаживать в них мирную жизнь, охраняют колонны с гуманитарными грузами, коммуникации, объекты инфраструктуры.

От имени депутатов Муниципального Совета и от себя лично поздравляю тех, кто служит сегодня, а также ветеранов национальной гвардии Российской Федерации с праздником! Желаю успешной службы, хорошего настроения, здоровья!

Вадим САГАЛАЕВ,

Глава Муниципального образования МО Дачное

ПАТРИОТИЗМ

ПАМЯТЬ ОБ АЛЕКСАНДРЕ ГАРАЩЕНКО УВЕКОВЕЧЕНА В ШКОЛЬНОМ МУЗЕЕ

В музее школы № 493 Кировского района в торжественной обстановке открыта экспозиция, посвященная ветерану войны в Афганистане, кавалеру ордена Красной Звезды, депутату Муниципального Совета МО Дачное Александру Владимировичу Гаращенко, который скончался 13 декабря 2024 года.

Александр Гаращенко, потеряв на войне обе ноги, был одним из самых активных наших депутатов, возглавлял в ОМСУ работу с молодежью, на общественных началах руководил центром допризывной подготовки «Отчизна». Александр Владимирович являлся примером не только мужества, верности воинскому долгу и любви к Родине, но и жизнелюбия, оптимизма, подлинной человечности.

В церемонии открытия экспозиции приняли участие заместители Главы МО Дачное — ветеран войны в Афганистане, кавалер двух орденов Красной Звезды Анатолий Кулаков и участник специальных операций в Закавказье Игорь Заболотный. Супруга А. Гаращенко Анна Геннадьевна передала в музей тельняшку и берет мужа, а также фотографии времен Афганской войны. Представители МО Дачное, в свою очередь, передали новые экспонаты для открытой ранее экспозиции в честь подвига 6-й роты ВДВ. Самым трогательным моментом церемонии стала декламация стихов об Александре Гаращенко в исполнении автора — ученицы 8А класса Валерии Чиканки.



Отметим, что в школьном музее также увековечена память выпускника кадетского класса Александра Виноградова, героически погибшего при выполнении боевого задания на специальной военной операции. С материалами выставки, посвященной герою СВО, гостей познакомила директор школы Наталья Леонидовна Диденко.



ЦЕРЕМОНИИ НАГРАЖДЕНИЯ ВETERANОВ ПРОШЛИ В ШКОЛАХ ОКРУГА

В школах округа состоялись торжественные церемонии награждения жителей Дачного юбилейной медалью «80 ЛЕТ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 гг.», учрежденной Указом Президента Российской Федерации.



Активное участие в организации, подготовке и проведении этих мероприятий приняли органы местного самоуправления, а также педагогические коллективы и учащиеся школ нашего округа. Глава МО Дачное Вадим Сагалаев и депутаты Муниципального Совета вручили ветеранам войны, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда и бывшим узникам фашистских концлагерей не только юбилейную медаль, но и памятные подарки.

Во всех церемониях награждения принимали участие представители Администрации Кировского района и депутаты Законодательного Собрания. Искренние эмоции у присутствующих неизменно вызывали выступления учащихся школ. Представленные юными номера тронули ветеранов до глубины души, погрузив в атмосферу героического прошлого. Что касается самих учащихся, то для них это была возможность пообщаться с теми, кто помнит ужасы войны, пережил блокаду, внес свой личный вклад в Победу над фашизмом, в защиту, а затем и в восстановление Ленинграда.

Внимание ветеранов и их родственников! Если вы или ваш близкий человек сменил место жительства (например, переехал в другой район), а также по иным обстоятельствам не смог принять участие в торжественных церемониях, до сих пор не получил заслуженную награду и подарок от ОМСУ, то, пожалуйста, сообщите об этом срочно в МО Дачное по тел. 752-94-19 (Тарантаева Елена Андреевна, Смирнова Алла Николаевна). Так можно обсудить удобное для посещения вами Муниципального Совета время, либо договоримся на день и время, когда депутаты смогут вручить ветерану медаль и подарок на дому.



ОБЩЕСТВО

ПУСТЬ ЗНАЮТ ЗА ГРАНИЦЕЙ...

Заместители Главы МО Дачное Игорь Заболотный и Анатолий Кулаков вручили жительнице нашего округа Татьяне Павловне Шibaевой юбилейную медаль «80 ЛЕТ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941–1945 гг.», учрежденную Президентом Российской Федерации. У этого награждения была одна важная особенность, о которой ниже.



Дело в том, что из Германии специально для того, чтобы своими глазами увидеть вручение Татьяне Павловне медали, приехали ее дочь Ольга Александровна и внук Лукас. Для семейного архива была сделана видеозапись церемонии. Ольга Александровна очень хочет, чтобы ее соседи и знакомые из г. Карлсруэ увидели эту видеозапись и осознали, как спустя 80 лет после Великой Победы в нашей стране чтят подвиг поколения, отстоявшего от фашизма не только СССР, но и всю Европу.

В память о встрече гостям были подарены книги «Блокада — трагедия Ленинграда» и «Люди Города-Героя».

КОРОТКО

В Муниципальном Совете прошли публичные слушания по Годовому отчету об исполнении бюджета МО Дачное за 2024 год. В проведении слушаний приняла участие жительница округа. По итогам обсуждения обстоятельного доклада Главы Местной Администрации Михаила Середкина, участники публичных слушаний одобрили Годовой отчет. С полным текстом Годового отчета можно ознакомиться на сайте МО Дачное в разделе «Органы местного самоуправления».

С 17 марта по 14 апреля 2025 года выход и выезд на ледовое покрытие Финского залива и водоемов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, строго запрещен. Это правило также касается рек и каналов в Кировском районе.

С 24 марта по 4 апреля 2025 года проводится 1 этап Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью». Жители Санкт-Петербурга могут сообщить о фактах незаконного оборота наркотических средств по телефону «горячей линии» 573-79-96.

БЕЗОПАСНОСТЬ

САМОЗАПРЕТ ПРОТИВ МОШЕННИКОВ

С 1 марта 2025 года гражданин может установить самозапрет на заключение с ним договоров потребительского кредита (займа). Это сильно усложнит жизнь финансовым мошенникам. Наиболее полезен самозапрет будет для уязвимых категорий граждан, в частности, для пожилых людей, не имеющих навыков обхода расставленных преступниками хитроумных «финансовых ловушек».

Самозапрет можно зафиксировать в своей кредитной истории через интернет-портал «Госуслуги». Позднее эта услуга будет доступна и в многофункциональных центрах (МФЦ). Внимание! Самозапрет нельзя установить на ипотеку, автокредиты, обязательства по которым обеспечены залогом транспортного средства, основные образовательные кредиты (на оплату обучения, которая сразу перечисляется в образовательную организацию). Самозапрет также не распространяется на выдачу денежных средств по уже имеющимся кредитным картам и на оплату задолженности по ранее выданным кредитам или займам.

Для установления самозапрета достаточно заполнить шаблонное заявление, выбрав одно или несколько из предложенных в нем условий. Самозапрет может быть разным: по виду кредитора (кредитная или микрофинансовая организация), по способу обращения за займом или кредитом (в офисе и дистанционно либо только дистанционно). При желании можно установить «полный» самозапрет, который будет распространяться на все условия.

Гражданин может в любой момент отменить самозапрет, если действительно захочет получить заем или кредит. Самозапрет снимут через день после внесения в состав кредитной истории человека соответствующей информации. Такой период охлаждения поможет принять более взвешенное решение о кредитовании.

Кредитные и микрофинансовые организации перед выдачей потребительских займов и кредитов должны проверить, есть ли в кредитной истории заемщика сведения о самозапрете. Если, несмотря на установленный самозапрет, кредитор заключит договор, он не сможет потребовать от заемщика исполнения обязательств по займу или кредиту.

По материалам Центрального Банка России

КУЛЬТУРА

НА КОНЦЕРТ В БИБЛИОТЕКУ

Библиотеки Кировского района приглашают жителей на культурно-досуговые мероприятия.

5 апреля в ЦРБ им. Шолохова — презентация архивного сборника «Ленинград выстоял! Материалы пленума Ленинградского горкома ВКП(б) и общегородского собрания партийного актива Ленинградской организации ВКП(б). Апрель 1944 г.». Начало в 13.30.

6 апреля в ЦРБ им. Шолохова — встреча с краеведом Екатериной Орловой на тему «Женское образование в Петербурге. XVIII — начало XX вв.». Начало в 13.00.

12 апреля в ЦРБ им. Шолохова — историко-краеведческая конференция «Кировский район — передний рубеж обороны Ленинграда» из цикла «Встречи на Петергофской дороге». Начало в 13.00.

25 апреля в ЦРБ им. Шолохова — литературно-музыкальная программа «Весна на клавишах Победы». Музыкальные и вокальные произведения русских композиторов. Начало в 17.00.

26 апреля в ЦРБ им. Шолохова — лекция историка А. Кулика «Дорогами войны до Берлина. Фронтовой быт красноармейца 1941–1945». Начало в 13.00.

29 апреля в ЦРБ им. Шолохова — музыкальный вечер «Вальс и танго — короли танцполов прошлых эпох». Начало в 17.00.

Центральная районная библиотека имени М. А. Шолохова — ул. Лени Голикова, 31.

ФОТОФАКТ



Мастер-классы для юных кулинаров из Дачного проходят в ресторане «Марчеллис». В марте маленьких пекарей учили делать оригинальные пиццы, пироги и десерты. Кулинарные шедевры, созданные ребятами под руководством опытных поваров, неизменно вызывают восторг и у самих мальчиков и девочек, и у их родителей.

ФИЗКУЛЬТУРА!

ОТПРАЗДНОВАЛИ МАСЛЕНИЦУ

Школа адаптивной физической культуры и северной ходьбы МО Дачное весело и дружно отпраздновала Масленицу в парке Шуваловка.



Приподнятое настроение создавала сказочная атмосфера, которая царил в парке: и музыка, и аттракционы, и скоморохи, и ряженые! Ну и как на Масленицу без блинов и оладий? Все это представители нашей группы привезли с собой и угостили друг друга за праздничным столом. А еще провели небольшую разминку, погуляли по парку, повели хороводы, достали свои павлопосадские платки и провели фотосессию.

Конечно, участники школы воспользовались моментом, вышли на Нижнюю дорогу Петергофа и с большим удовольствием прошагали сначала до парка Знаменка, а потом и до парка Александрия.

Дорогие жители МО Дачное! Приглашаем Вас на занятия северной ходьбой! Вас ожидают тренировки два раза в неделю в парке Александрино и выездные занятия, дыхательная гимнастика, суставная гимнастика, участие в соревнованиях. Записаться можно у тренера Анны Давыдовой по тел.: 752-92-83, 752-94-19.

ПРАВИЛА И НОРМЫ

ЧТО ДЕЛАТЬ С БЕЗНАДЗОРНЫМИ ЖИВОТНЫМИ?



Вслед за поступившим в Госдуму нашумевшим законопроектом об усыплении бездомных животных мне, как руководителю рабочей группы «по собакам», поступают многочисленные обращения жителей.

Несмотря на то, что вопрос действительно острый и обсуждается на федеральном уровне уже не в первый раз, моя точка зрения неизменна — я категорически против таких радикальных мер и считаю их абсолютно неприемлемыми.

Отрицательный отзыв на проект федерального закона об эвтаназии животных в Госдуму направил комитет по законодательству петербургского ЗакСа. Отмечу, что законопроект не поддержал и Комитет по конституционному законодательству Совета Федерации.

Конечно, во многих регионах нашей страны ситуация с безнадзорными животными и их нападениями на людей обстоит куда серьезнее, чем в Петербурге. Но подходить к ее решению нужно иным способом — создавать и развивать инфраструктуру, в том числе городские приюты, совершенствовать систему отлова и стерилизации, увеличивать число бесплатных вакцин в городских ветстанциях.

Ну и немного про причины и следствия — в большинстве своем животные, оказавшиеся на улице, когда-то были домашними. Поэтому не менее важным считаю разработку четких и понятных правил содержания домашних питомцев.

Денис ЧЕТЫРБОК,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

ТВОРЧЕСТВО

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА ДЕТСКОГО РИСУНКА

В Дачном подведены итоги конкурса детского рисунка «Защитники Отечества». Перед жюри, в которое вошли депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации, стояла непростая задача, ведь на конкурс было предоставлено немало замечательных работ.

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСА

Категория 4–6 лет

- 1 место — Рябченков Артем
- 2 место — Костян Диана
- 3 место — Москалева Варвара

Категория 7–9 лет

- 1 место — Сергеев Кирилл
- 2 место — Бабарыко Юлиана
- 3 место — Матвеев Севастьян

Категория 10–12 лет

- 1 место — Исеева Камилла
- 2 место — Мишустина Злата
- 3 место — Бабарыко Диана

Наибольшее число зрительских симпатий досталось Костян Диане, 6 лет (по условиям были подсчитаны голоса только подписчиков официальной страницы сообщества МО Дачное в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/modachnoe>). Специальные призы от ОМСУ МО Дачное достались Жеравовой Елизавете, 6 лет, Загребельному Ивану, 5 лет и Пугачеву Марку, 7 лет.



Награждение лауреатов прошло в помещении Муниципального Совета. Юных художников и их родителей поздравил и поблагодарил за участие в конкурсе Глава МО Дачное Вадим Сагалаев.

В награждении также принял участие заместитель Главы МО Дачное, ветеран войны в Афганистане гвардии майор запаса Анатолий Кулаков. Конкурс был посвящен тем, кто в различные исторические времена защищал нашу землю от врага. Поэтому логично, что призы авторам лучших рисунков вручал настоящий защитник Отечества.

В награждении также принял участие заместитель Главы МО Дачное, ветеран войны в Афганистане гвардии майор запаса Анатолий Кулаков. Конкурс был посвящен тем, кто в различные исторические времена защищал нашу землю от врага. Поэтому логично, что призы авторам лучших рисунков вручал настоящий защитник Отечества.

ПАМЯТЬ

ВСЕРОССИЙСКИЙ УРОК МУЖЕСТВА

Прошло уже 25 лет со дня великого подвига и героической гибели бойцов 6 парашютно-десантной роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской Черниговской Краснознаменной воздушно-десантной дивизии. И в 25 раз в Санкт-Петербурге прошел Всероссийский юношеский турнир по самбо в память об их подвиге.

Как говорит основатель турнира Глава МО Дачное Вадим Сагалаев, «организацией соревнований всероссийского уровня мы хотели донести информацию о подвиге до каждого жителя нашей страны. Ведь такого массового героизма мир не видел со времен Великой Отечественной войны».

В 2000 году в Аргунском ущелье на высоте 776 девяносто десантников преградили путь объединенной группировке бандформирований, насчитывавшей более 2500 хорошо вооруженных головорезов. За спинами десантников были мирные российские села. Битва была страшной — из 90 героев в живых остались лишь шестеро. Враг не прошел и вынужден был отступить, оставив на поле боя более 400 поверженных бандитов. На подвиге 6 роты воспитано не одно поколение лучших представителей нашей молодежи, и примером тому служит массовый героизм и непревзойденное мужество наших бойцов на СВО.

Открыл соревнования вице-губернатор Санкт-Петербурга Игорь Потапенко. В торжественной церемонии открытия приняли участие исполняющий обязанности командира 76-й гвардейской десантно-штурмовой Черниговской Краснознаменной, орденов Суворова и Кутузова дивизии гвардии полковник Юрий Голубович, основатель турнира Глава МО Дачное Вадим Сагалаев, Герой России, ветеран спецназа «Тайфун», полковник Алексей Махотин, начальник Первого пограничного кадетского военного корпуса ФСБ РФ, генерал-майор юстиции Вячеслав Бараненков, руководитель Союза десантников России в СЗФО полковник Александр Турков, Председатель исполкома федерации Самбо Санкт-Петербурга Руслан Гасымов, ветераны боевых действий и именитые спортсмены.

Парадом участников турнира командовал ветеран войны в Афганистане, заместитель Главы МО Дачное, гвардии майор запаса Анатолий Кулаков. Гимн Российской Федерации исполнил артист Мариинского театра, обладатель Гран-При международного конкурса вокалистов в Италии Марат Мухаметзянов в сопровождении военного оркестра штаба Ленинградского военного округа.

За победу боролись 277 спортсменов в возрасте 12–14 лет из различных регионов нашей страны. Победители и призеры были награждены медалями и грамотами, а также ценными призами. Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, наградили кубками и грамотами.

Кроме призовых мест судейская коллегия приняла решение о награждении двух спортсменов — за «Волю к победе» и за «Лучшую технику».

Специальные призы от Государственной Думы России — часы с символикой специальной военной операции — вручены трем спортсменам: за лучшую технику, за волю к победе и за самую короткую схватку. А представителям команды Мариуполя подарили книги «Люди Города-Героя» о военном Ленинграде и памятные альбомы о подвиге 6 роты ВДВ.



ЭКОЛОГИЯ

ЛЮДИ — ВМЕСТЕ, МУСОР — РАЗДЕЛЬНО

В Дачном, на бульваре Новаторов и на улице Лени Голикова, прошла ставшая традиционной акция по раздельному сбору отходов «Разделяй!». На переработку отправились пластик, макулатура, стекло и прочие отходы.



Важно не только повысить осведомленность граждан о важности переработки, но и непосредственно вовлечь их в экологическую инициативу, придти к тому, чтобы практика раздельного сбора была реализована в каждом дворе.

Большую помощь в организации акций «Разделяй!» оказывают волонтеры. Они контролируют прием вторсырья, рассказывают новым участникам об основных принципах раздельного сбора и возможности утилизации опасных отходов. Батарейки, лампы и ртутные термометры у жителей принимает специализированный экомобиль Комитета по природопользованию и охране окружающей среды. Отдельное спасибо Главе муниципального образования Дачное Вадиму Сагалаеву за предоставленную машину, которая доставила вторсырье в пункт приема на Софийской улице.

Напомним, сбор по адресу улица Лени Голикова, 29 проходит каждую четвертую субботу месяца с 12.00 до 14.00.

Алексей ЦИВИЛЕВ,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

АВТОЛЮБИТЕЛЯМ

УСТУПАЙТЕ ДОРОГУ ПОЖАРНЫМ!

В любую погоду, и днем, и ночью спешат на место экстренного вызова пожарные и специальные машины с включенными световыми сигналами и звуковой сигнализацией. От скорости напрямую зависят жизни и здоровье людей. Однако многие автолюбители «принципиально» не уступают дорогу спецавтомобилем, возможно, обрекая кого-то на смерть.

Пункт 3.1 Правил дорожного движения Российской Федерации гласит: «Водители транспортных средств с включенным проблесковым маячком синего и красного цвета и специальным звуковым сигналом, выполняя неотложное служебное задание, имеют преимущества перед другими участниками движения».

Далее говорится: «При приближении транспортного средства с включенным проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом водители обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда указанного транспортного средства». К таким транспортным средствам относятся правительственные служебные автомобили и экипажи экстренных служб: «скорой помощи», пожарной охраны и полиции.

Нередко огнеборцам приходится сталкиваться и с тем, что городские улицы и проезды жилых дворов плотно заставлены частным автотранспортом, и пожарным машинам приходится двигаться медленно, балансируя между припаркованной техникой, теряя драгоценное время. Если использование магистральной линии позволяет установить автоцистерну на значительном расстоянии от очага пожара, то автолестницу установить в том месте, где это необходимо, зачастую практически невозможно: для развертывания такой спецтехники нужна площадка. Таким образом, исчезает единственный шанс на спасение для тех, кто оказался в беде.

Уважаемые автомобилисты! Будьте внимательными и ответственными. Каждый из нас может оказаться на месте тех, к кому спешат на помощь пожарные и спасатели.

Управление по Кировскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербург

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЮРИСТА

Уважаемые соседи! В помещении МО Дачное (пр. Ветеранов, 69) по средам с 10.00 до 13.00 адвокат адвокатской палаты Санкт-Петербурга Евгений Иванович Можяев проводит бесплатные приемы для жителей округа.

Со своими проблемами к нему также могут обратиться лица, проходившие либо проходящие службу по контракту, и мобилизованные граждане, принимавшие участие в СВО, а также члены их семей. При себе иметь необходимо иметь паспорт и документы на льготы.

Предварительная запись по телефону +7 921 319 2332.

ПРАВИЛА И НОРМЫ

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВЕТЕРАНОВ СВО

Региональное отделение Социального фонда России (СФР) с начала специальной военной операции оказывает поддержку ее участникам. Ветераны обеспечиваются пенсиями, ежемесячными денежными выплатами, средствами реабилитации, а также другими льготами и различными видами компенсаций.

С января 2025 года, объявленного годом Защитника Отечества, меры социальной поддержки для этой категории населения были расширены. «С этого года региональное отделение СФР обеспечивает демобилизованных участников СВО бесплатными путевками на санаторно-курортное лечение и медицинскую реабилитацию в санаториях, подведомственных Соцфонду. Также для них предусмотрена компенсация затрат на проезд туда и обратно», — поясняет управляющий отделением СФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Константин Островский.

Заявление и медицинские документы, подтверждающие наличие показаний к прохождению лечения или реабилитации, принимают во всех клиентских службах отделения фонда. Срок рассмотрения — двое суток. Если у участника СВО нет таких документов, сотрудники отделения окажут содействие в их получении. Ветераны, удостоенные звания Героя России, и ветераны с инвалидностью I группы, имеют право на лечение во внеочередном порядке.

Участники СВО имеют право на пенсионное обеспечение в зависимости от их статуса (мобилизованный, контрактник, доброволец). При этом каждый год участия в СВО за периоды до назначения пенсии засчитывается как два, и вместо обычного пенсионного коэффициента 1,8 они получают 3,6.

Если военнослужащий получил инвалидность в период нахождения в зоне СВО, ему назначаются пенсия по инвалидности и ежемесячная выплата из-за травмы или заболевания, полученных в ходе специальной военной операции. Кроме того, при установлении инвалидности, ветерану полагается ежемесячная компенсация по военной травме.

Дополнительная информация по телефону круглосуточного контакт-центра 8 (800) 100-00-01, или в клиентских службах регионального Отделения СФР.



Дорогие братья и сестры, построим храм вместе!

Продолжается сбор пожертвований на возведение Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади. Благодаря помощи жертвователей строительство заметно продвинулось.



В платежных документах в графе «Получатель» указывать: ПМРО Приход храма св.прав.Иоанна Кронштадтского, ИНН/КПП 7805248991/ 780501001, банк получателя: Филиал ОПЕРУ ОАО Банк ВТБ в Санкт-Петербурге, г. Санкт-Петербург, БИК 044030704, р/сч. 407038101370000000306 к/сч.30101810200000000704.

Назначение платежа: пожертвования на строительство храма.